
★受講者の声★

新年あけましておめでとうございます。 一年で一番寒い季節を迎えておりま
すが、皆さまいかがお過ごしでしょうか。日頃から公民館の諸事業に対してご
理解とご協力を賜り、感謝 申し上 げます。本年も引き続きよろしくお願いいた
します。さて、先日子どもたちの行事を2つ続けて行いました。「かきぞめ教室」
では真剣に筆をとる姿が新しい年にふさわしく感じられました。また、「だんご
さしと昔遊び体験」では楽しく活動する子どもたちに暖かいまなざしを向ける保
護者の皆さんの姿が印象的でした。本号では主催事業の一年間の様子と子どもた

ちの活動の様子をとりあげました。

〇健康のお話や体操など
楽しかったです。

○歴史講座が良かったです。
○郡山の文化芸能を学習してみたい。
○普段ではなかなか経験できないことを皆さんとい
っしょに楽しく学ぶことができました。

○物作りも楽しかったし、身体を動かす講座も身体
がすっきり軽くなって良かったです。

○音楽や語り部さんの民話を聞いたり、紙芝居など
も見たりするのも楽しそうです。

○個性豊かな作品を鑑賞でき楽しかったです。
○スイーツづくり、フラダンスも興味あります。
○館外学習はやはり楽しい。

※感想をたくさんお寄せいただき、ありがとうございました。
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◆富田公民館をインターネットで◆
「回覧板で回ってきた参加者募集のチラシを見

逃してしまった！」、「次回の講座はいつだっ
け？」、「駐車場工事はどうなってる？」等々、ス
マホやタブレットで必要な情報を引き出せること
があります。 ❶ ホーム画面から、「カメラ」の
アプリをタッチ。 ❷ カメラの画面で、QRコー
ドを映します。 ❸ 読み取りできた場合、画面上
部に「QRコード読み取り成功」と表示されます
ので、タッチ。 ❹ 接続先が表示されます。

ホームページ インスタグラム

※検索窓からは→

■ 敬翁大学
いつも明るく前向き

に学習してくださいま

した。リピーターの方

も、また、「久しぶり

に参加」という方がい

らっしゃるのも特徴。

5月：開講式、郡山の救急医療 6月：音楽で認知症予防

7月：オリジナル巾着づくり 8月：スマホ教室（初級編）

9月：フロスティング・フラワーづくり

10月：館外学習（二本松）（写真） 11月：カレンダーづくり

12月：椅子ヨーガ、閉講式

■ とみた塾 ～地域デビュー講座～
こちらはバラエティーに富んだ学習内容を準備。

手芸、文学そして防犯・詐欺防止等、幅広く学びま
した。毎回、熱心に活動する皆さんの意欲が伝わっ

てきました。
6月：開講式、犯罪・防犯講座

7月：花のリースづくり

8月：ミルフィオリの

ペンダントづくり（写真）

9月：川柳を学ぶ・作る

11月：干支飾りづくり、閉講式

■ 女性学級 とみたスマイル
女性限定の講座。いろいろな講座内容に和気あいあ

いと楽しく学んでくださいました。講師の先生にどん

どん質問をするなど、意欲的に学習する姿はとても頼も

しく感じられました。

8月：開講式、歴史講座（写真）

9月：化粧ポーチづくり

11月：健康教室

12月：お正月飾りづくり、

閉講式

富田公民館 郡山



公民館清掃

昨年12月10日（土）、利用団体の皆
さまによる公民館清掃をしていただきま

した。遅ればせながら、ありがとうござい

ました。おかげさまでとてもきれいにな

り、利用者の

皆さんに気持

ち良くお使い

いただけま

す。今後とも

よろしくお願

いいたしま

す。

だんごさしと昔遊び体験

ありがとうございました

◆資 料 提 出 ①申請書（2/1〆切）②総会資料（2部）
※申請書をまだ出されていない団体様、2月1日までにお願いします。
※総会が終わり次第、総会資料と新代表者及び新役員が明記された会員
名簿の提出をお願います。

◆代表者変更があった時→ 代表者変更届の提出が必要。
◆問い合わせ先☎ 951-0260 （富田公民館）まで。

令和5年度

免除申請
について

や

【こどもたち向けの事業】11月～
◆10/8 親子レザークラフト教室
◆11/26 富田地区少年の主張発表会
・優秀賞 阿部さん （富田小6年）

先崎さん（富田東小6年）
白井さん（富田中3年）

・優良賞 上野さん（富田小5年）
須藤さん（富田小6年）
佐藤さん（富田東小5年）
安藤さん（富田東小6年）
渡邉さん（富田中1年）
吉田さん（富田中2年）

◆1/5 かきぞめ教室
◆1/14 だんごさし・昔遊び体験

◆だんごさし
みずきの木の枝に色とりどりのだん

ごや飾りせんべいを飾り、豊作や無病
息災を願う小正月の伝統行事。公民館
では1月14日に行いました。また、今年
は昔遊び体験も併せて行いました。射
的、輪投げ、紙風船、だるま落とし、け
ん玉等々、無邪気に遊ぶ姿は微笑まし
い。いい一日を過ごしました。

毎回、たくさんのみなさんが元気な
姿を見せてくれるのでとてもうれしい
です。また、遊びに来てくださいね。

かに 育 つ こ ど も た ち
①②親子レザークラフト教室 ③④富田地区少年の主張発表会

⑤⑥かきぞめ教室

⑦だんごさし ⑧⑨昔遊び体験（射的・だるま落とし）
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